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ER-LAC Γ.Δ. ΚΟΥΤΛΗΣ ΑΒΕΕ.
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΒΕΡΝΙΚΙΩΝ ΚΑΙ ΧΡΩΜΑΤΩΝ
ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ: 34ο ΧΛΜ. Ε.Ο ΑΘΗΝΩΝ ΛΑΜΙΑΣ (ΔΙΑΣΤΑΥΡΩΣΗ ΩΡΩΠΟΥ – ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ)
190 11 ΠΟΛΥΔΕΝΔΡΙ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΤΗΛ: 22950 22146-150 , FAX: 22950 22124, Email: support@erlac.gr
www.erlac.gr

PRO-PLAST

ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΕΣ

Επαγγελματικό, οικονομικό, πλαστικό χρώμα για συχνό βάψιμο

Εσωτερικές επιφάνειες τοίχων από σοβά, μπετό, γυψοσανίδα, τσιμέντο κ.α.

PRO-PLAST:
3L (4 pcs/cb)
9L

• Επαγγελματικό χρώμα
• Άριστη κάλυψη μετά το στέγνωμα
• Εξαιρετικό για συχνό βάψιμο
• Πολύ καλή πρόσφυση
• Εξαιρετική λευκότητα

Το PRO PLAST είναι οικονομικό πλαστικό χρώμα εσωτερικής χρήσης. 
Έχει άριστη κάλυψη η οποία επιτυγχάνεται κυρίως μετά το στέγνωμα. 
Είναι κατάλληλο για εσωτερικές επιφάνειες, όπως τοίχοι, ταβάνια, 
κλιμακοστάσια και αποθήκες. Συνδυάζει την υψηλή καλυπτικότητα και 
τη χαμηλή οσμή με το οικονομικό αποτέλεσμα. Αποτελεί την ιδανική 
λύση για τον επαγγελματία που θέλει να προστατεύσει μια επιφάνεια 
που απαιτεί συχνό βάψιμο. Παρουσιάζει επίσης εξαιρετική λευκότητα, 
πολύ καλή πρόσφυση, μεγάλη απόδοση και επιτρέπει στις επιφάνειες 
να αναπνέουν.

Αποχρώσεις: Λευκό
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ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ – ΔΙΑΧΕΙΡIΣΗ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ

Αποχρώσεις: Διατίθεται σε λευκό 
Ειδικό Βάρος: 1,55-1,70 g/ml (ISO 2811)
Ιξώδες: 8000-9000cP (Brookfield RVDV-II, 25οC )
Γυαλάδα: Ματ
Αραίωση: 5-10% κατ’ όγκο με νερό
Μέθοδος εφαρμογής: Ρολό και πινέλο 
Χρόνος Στεγνώματος: 1-2 ώρες (αναλόγως συνθηκών)
Χρόνος Επαναβαφής: 2-4 ώρες
Θεωρητική απόδοση: 9-10 m²/l

Οι επιφάνειες εφαρμογής πρέπει να είναι 
πολύ καλά καθαρισμένες, χωρίς σκόνες, 
λάδια, άλατα και αποσαθρωμένα τμήματα 
για να εξασφαλίσουμε σωστή πρόσφυση. 
Πριν την εφαρμογή του PRO-PLAST  
ασταρώστε την επιφάνεια είτε με Αστάρι 
TOP PRIMER της ER-LAC, είτε με αστάρι 
MONODUR ΝΕΡΟΥ είτε με μονωτικό 
αστάρι MONODUR της ER-LAC  αραιωμένο 
40% κατ’ όγκο με διαλυτικό WS-100 της 
ER-LAC.

Να αποθηκεύεται πάντα σε δροσερό και 
σκοτεινό περιβάλλον σε θερμοκρασίες πε-
ριβάλλοντος από 5°C μέχρι 35°C. 
Σφραγίστε προσεκτικά το δοχείο για μελ-
λοντική χρήση. Προστατεύστε το υλικό από 
την παγωνιά.
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Αφαιρέστε το προϊόν που περισσεύει στα εργαλεία πριν τα καθαρίσετε. Να ανακτάτε τα 
περισσεύματα χρώματος για να τα επαναχρησιμοποιήσετε. Η επαναχρησιμοποίηση των 
χρωμάτων μπορεί να ελαχιστοποιήσει πραγματικά τις περιβαλλοντικές επιπτώσεις του 
κύκλου ζωής των προϊόντων.  Καθαρίσετε τα εργαλεία με ζεστό νερό και σαπούνι. Μην 
απορρίπτετε το περίσσευμα του χρώματος και τις άδειες συσκευασίες μαζί με τα τοπικά 
απορρίμματα και ούτε να το αδειάζετε στην αποχέτευση. 

ΟΔΗΓΙΕΣ ΥΓΙΕΙΝΗΣ, ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ
Συμβουλευτείτε και ακολουθήστε με προσοχή τις οδηγίες ασφαλείας που αναγράφονται στις συσκευασίες του προϊόντος. Για περισ-
σότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στο δελτίο δεδομένων ασφαλείας του προϊόντος. Τα δελτία δεδομένων ασφαλείας είναι διαθέσιμα 
κατόπιν αιτήματος.
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ΕΦΑΡΜΟΓΗ
Αφήνουμε το αστάρι να στεγνώσει, αραιώνουμε το PRO-PLAST  5-10% με νερό και 
αναδεύουμε καλά πριν τη χρήση. Ανάλογα με τις καιρικές συνθήκες στεγνώνει σε 
1-2 ώρες και αποδίδει περίπου 9-10 m2/l. Εφαρμόζουμε δύο στρώσεις, για τέλειο 
αποτέλεσμα, σε πολύ καλά καθαρισμένες επιφάνειες, με ρολό ή πινέλο. Να εφαρμόζετε 
σε καλά αεριζόμενους χώρους και να φοράτε γάντια προστασίας χεριών. 

Αποφύγετε την εφαρμογή όταν η θερμοκρασία περιβάλλοντος είναι μικρότερη από 5°C 
ή μεγαλύτερη από 35°C.

ΠΟΕ (ΠΤΗΤΙΚΕΣ ΟΡΓΑΝΙΚΕΣ ΕΝΩΣΕΙΣ)
Το προϊόν εμπίπτει στην οδηγία 2004/42/Ε.Κ. Κατηγορία Α/A «Mατ εσωτερικών τοίχων και οροφών. – Τύπος υδατοδιάλυτο». Oριακή 
τιμή Π.Ο.Ε. : 30 g/l (2010). Μέγιστη περιεκτικότητα σε Π.Ο.Ε. προϊόντος έτοιμου προς χρήση: 29 g/l.


